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参 考 答 案
一、选择题（每题3分，共30分） 
	题号
	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7
	8
	9
	10

	选项
	D
	C
	D
	C
	C
	A
	C
	B
	D
	D


二、填空题：（每小题3分共18分）
11、    60      12、     28     13、     50       21cnjy.com
14、   如果两个角是对顶角，那么这两个角相等。         
15、     14          16、     121·c·n·j·y
三、解答题：（共52分）
[bookmark: _GoBack]17.解   ∵∠AOC∶∠AOD＝1∶2，
∴∠AOD＝2∠AOC，
∵∠AOC＋∠AOD＝180°.
∴∠ AOC＋2∠AOC＝180°，解得∠AOC＝60°.
∴，∠BOD＝∠AOC＝60°.
18、证明：∵CF⊥AB、DE⊥AB（已知）
∴∠BED=90°、∠BFC[image: ]=90°（垂直的定义）
∴∠BED=∠BFC
∴（　ED　）∥（　FC　）（　同位角相等，两直线平行　）
∴∠1=∠BCF（　[image: ]两直线平行，同位角相等　）
又∵∠1=∠2（已知）
∴∠2=∠BCF（　等量代换　）
∴FG∥BC（　内错角相等，两直线平行　）


19、(1)9x2=64;                      (2)(2x-1)3= -8.
解：x2= ,                     解：2x-1=-2,
则x=±.                           ∴x=-.　
20、证明：∵AD∥BE，
∴∠A=∠3，
∵∠A=∠E，
∴∠3=∠E，
∴DE∥AB，
∴∠1=∠2．
21、解：∵∠AEF=∠PEB=130°，
∵AB∥CD，
∴∠CFQ=∠AEF=130°，
∵∠FG⊥PQ，
∴∠QFG=90°，
∴∠CFG=∠CFQ﹣∠GFQ=40°．
22、解：（1）∵2a﹣1 的平方根是±3， 
∴2a﹣1=（±3）2 =9， 
∴a=（9+1）÷2=5； 
∵2b+5 的立方根是 3， 
∴2b+5=27，b=11， 
        ∴a+b=5+11=16， 
∴a+b 的算术平方根是： 4
（2）∵一个正数 x 的平方根是 2a﹣3 与 5﹣a， 
∴（2a﹣3）+（5﹣a）=0， 
解得 a=﹣2， 
∴x=[2×（﹣2）﹣3]2 =49， 
即 x 是 49
23、解：（1）如图①，过E作EF∥AB，
∵AB∥CD，
∴AB∥EF∥CD，
∴∠B=∠1，∠C=∠2，
∵∠BEC=∠1+∠2，
∴∠BEC=∠ABE+∠DCE；
（2）如图2，∵∠ABE和∠DCE的平分线交点为E1，
∴由（1）可得，
∠CE1B=∠ABE1+∠DCE1=[image: ]∠ABE+[image: ]∠DCE=[image: ]∠BEC；
∵∠ABE1和∠DCE1的平分线交点为E2，
∴由（1）可得，
∠BE2C=∠ABE2+∠DCE2=[image: ]∠ABE1+[image: ]∠DCE1=[image: ]∠CE1B=1/4∠BEC；
（3）如图2，∵∠ABE2和∠DCE2的平分线，交点为E3，
∴∠BE3C=∠ABE3+∠DCE3=[image: ]∠ABE2+[image: ]∠DCE2=[image: ]∠CE2B=[image: ]∠BEC；
…
以此类推，∠En=[image: ]∠BEC，
∴当∠En=α度时，∠BEC等于2nα度．
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